

## На базе пожарно-технической выставке им. Б.И. Кончаева проходят тематические экскурсии

Скоро весь мир отметит тридцать девятую годовщину со дня аварии на Чернобыльской АЭС. 26 апреля 1986 года на четвертом энергоблоке атомной электростанции на реке Припять прогремел взрыв, который позже назвали крупнейшей техногенной аварией в истории человечества. Тысячи людей пожертвовали тогда своими жизнями и здоровьем, чтобы обуздить атом. Повсеместно сегодня, и в предшествующие очередной годовщине трагедии дни, проходят акции памяти, посвященные всем тем, чьи жизни унесла авария на Чернобыльской АЭС и подвигу всем ее ликвидаторам.

Так, например на базе пожарно-технической выставки им. Б.И. Кончаева регулярно проходят тематические экскурсии не только про историю пожарной охраны, но и про историю самой трагичной и масштабной катастрофы XX века.

На ликвидацию последствий аварии было направлено более 600 тысяч человек, многие из которых дорого заплатили за это своим здоровьем и даже жизнью. Чернобыльская трагедия – это печальный урок для всего человечества.



Среди ликвидаторов этой страшной катастрофы есть и жители Санкт-Петербурга. Всего в Северной столице проживает более четырех тысяч граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы. В День памяти жертв радиационных аварий и катастроф, 26 апреля, в нашем городе пройдут различные мероприятия, посвященные этой скорбной дате.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ**